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FRANCAIS

Precautions d’emploi:

Avant de procéder a Uutilisation de cet appareil, bien lire ce mode d’emploi et le garder pour un usage ultérieur. Si vous préter cet appareil a une

tierce personne, s’assurer que le mode d’emploi l’accompagne.

1)

12)
13)

14)

15)
16)
17)

18)

Le fournisseur ne sera pas tenu responsable de tout dommage occasionné par ’appareil n’ayant pas été utilisé comme conseillé dans ce

mode d’emploi.

Une mauvaise utilisation de |’appareil peut s’avérer dangereuse pour les utilisateurs.

Cet appareil est destiné exclusivement a un usage domestique.

Avant de brancher ’appareil, s’assurer que ’alimentation de votre prise de courant est conforme a celle inscrite au dos de ’appareil.

Ne pas utiliser cet appareil a Uextérieur.

Ne jamais immerger ’appareil ou le cordon d’alimentation dans de ’eau ou tout autre liquide. Cependant si I’appareil venait a tomber

accidentellement dans U’eau, le débrancher immédiatement et ’amener a un service aprés vente agrée afin que ’appareil soit vérifié.
ATTENTION RISQUE D’ELECTROCUTION.

Faire attention lors de utilisation de I’appareil a proximité d’enfants.

Ne jamais laisser [’appareil sans surveillance lorsqu’il est en marche.

Toujours débrancher ’appareil lorsqu’il ne fonctionne pas, lors du changement d’accessoire ou avant de le nettoyer.

Placer ’appareil ainsi que son cordon d’alimentation a l’écart de surfaces chauffantes.

S’assurer que le cordon ne traine pas afin que personne ne puisse trébucher ou tirer dessus. Ne pas laisser le cordon pendre sur des bords

coupants.

Ne pas plier le cordon ou U’enrouler autour de l’appareil.

Toujours tirer sur la prise et non pas sur le cordon.

Ne pas utiliser "appareil si celui ci est tombé, s’il a été endommagé ou si la prise ou le cordon ont été endommagés. Si c’est le cas

demander a un technicien agrée qu’il vérifie I’appareil.

Ne jamais essayer de réparer ’appareil vous-méme. S’adresser a un technicien agrée.

Utiliser uniquement les accessoires fournis avec cet appareil.

Ne jamais insérer des objets a Uintérieur de "appareil.

Ne jamais essayer d’ouvrir [’appareil vous-méme.

Mesures de sécurité

1)  Ne jamais insérer un objet en métal a l’intérieur du grille pain. Vous courrez un risque d’électrocution!

2) Ne pas toucher les surfaces chauffantes de [’appareil pendant ou juste aprés Uutilisation.

3) Lors de la premiére utilisation ne pas insérer du pain dans la fente. L’appareil peut produire un peu de fumée due a la poussiére qui
a pu se déposer lors de la production.

4) Lors de 'utilisation, une chaleur importante est dégagée par la fente de [’appareil. Pour cela ne pas disposer [’appareil a proximité
de matériaux inflammables comme des rideaux par exemple.

5) Avant Uutilisation s’assurer qu’ aucun objet (comme le cordon d’alimentation par exemple) n’obstrue la fente de l’appareil.

6) Laisser ’appareil refroidir avant de le nettoyer.

7) Ne jamais mettre vos doigts dans ’appareil lorsque celui ci est en marche.

8) Ne jamais faire fonctionner votre appareil a proximité d’une source de gaz ou de chaleur

2



Avant la premiére utilisation

1) Nettoyer U'extérieur de I’appareil comme énoncé dans le paragraphe « entretien »

2) Brancher l’appareil a une prise de courant en état de fonctionnement.

3) Disposer le sélecteur du niveau de brunissage sur le maximum “7 ” et descendre la poignée jusqu’a ce qu’elle clique en place. Ne
pas insérer des tranches de pain lors de la premiére utilisation. Laisser votre grille pain chauffer pendant 3-4 minutes.

4) Lors de cette procédure, votre appareil peut dégager un peu de fumée ou une odeur due aux résidus qui ont été déposés lors de la
fabrication de ’appareil. S’assurer que la piéce est bien aérée lors de la premiere utilisation. Lorsque ’appareil aura refroidi, il
sera prét a ’emploi.

Utilisation

1)  Brancher votre appareil a une prise de courant en état de fonctionnement.

2) En utilisant le sélecteur du niveau de brunissage, sélectionner celui qui vous convient en fonction de I’épaisseur et de la qualité du pain
que vous souhaitez griller.

3) Insérer le pain dans la fente (s’assurer que le chauffe viennoiserie n’est pas disposé sur ’appareil). Descendre la poignée jusqu'a ce
qu’elle clique en place. Le pain est centré dans la fente afin que le brunissage soit homogéne. Le témoin lumineux d’annulation
s’allume.

4) Lappareil s’éteint automatiquement dés que le pain a atteint le niveau de brunissage souhaité. La poignée remonte a sa position initiale
et remonte le pain grillé afin qu’il soit retiré aisément. Le témoin lumineux s’éteint.

5) Siun morceau de pain reste bloqué, débrancher d’abord [’appareil. Dés que l’appareil aura refroidi, retirer la tranche de pain. Ne jamais
utiliser des objets en métal pour retirer le pain !

Pour interrompre la procédure avant que le cycle soit fini, appuyer sur le bouton annulation. La poignée reviendra a sa position initiale en levant le
pain. Le témoin lumineux d’annulation s’éteindra.

Apres plusieurs utilisations, retirer le ramasse miette et le nettoyer avant de le remettre en place.

Retirer le pain

Votre grille pain a été confectionné afin qu’il soit facile de retirer les fines tranches de pain. Lorsque le pain est prét, simplement lever un peu la
poignée et retirer le pain.

Fonction Réchauffe

Votre appareil dispose d’une fonction pour réchauffer du pain.
Si vous souhaitez réchauffer du pain déja grillé, insérer le pain comme décrit ci-dessus, baisser la poignée et appuyer sur le bouton « RECHAUF ».
Le témoin lumineux s’allumera. Le grille pain s’arrétera automatiquement au bout de 30 secondes environ.

Fonction Décongelation

Pour utiliser cette fonction, disposer le pain comme décrit ci dessus, puis appuyer sur le bouton « DECONGEL ». Le témoin lumineux s’allumera. Le
grille pain s’arrétera automatiquement a la fin du cycle de décongélation.
L’utilisation du chauffe viennoiseries
Votre grille pain dispose d’un chauffe viennoiseries.
Si vous le souhaitez, vous pouvez disposer le chauffe viennoiseries au dessus de la fente de votre appareil. Sélectionner un niveau de brunissage ou
la fonction « réchauffer ». Pour allumer ou pour éteindre le grille pain voir le paragraphe « Utilisation »
Entretien
1) S’assurer que l’appareil est débranché et qu’il est froid avant de procéder a ’entretien
2) Retirer régulierement le ramasse miette et le nettoyer.
3) Afin que les parois ne soient pas rayées, éviter ’utilisation de détergents abrasifs.

4)  Ne pas disposer ’appareil dans de ’eau ou tout autre liquide.



ENGLISH

Safety instructions

Before use, please read these instructions carefully and keep them in a safe place for future reference. When passing on the appliance to a third

person, make sure to include these instructions for use.

1)  Manufacturer takes no responsibility for any damage caused by incorrect use

2) Incorrect or improper use can damage the appliance and cause injuries to the user

3) This appliance is not intended for commercial, but for private use only.

4) Before connecting the appliance to the mains, make sure your local voltage matches the technical date of the appliance

5) Do not use the appliance outdoors

6) Never put the appliance or cord into water or any other liquid. However, should the appliance accidentally fall into water, unplug it
immediately and have it checked by a qualified person before using it again. DANGER OF ELECTRIC SHOCK

7) Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children

8) Never leave the appliance unattended during use

9)  Always unplug your appliance when it in not in sue, when changing accessories, and before cleaning

10) Keep the appliance and cord well away from any hot surfaces

11) Make sure the cord may not inadvertently be pulled or cause anyone to trip when in use. Do not allow the cord to hang over sharp edges

12) Do not bend the cord or wind it round the appliance

13) Always pull the plug - not the Cord

14) Do not use the appliance if it was dropped or if it is damaged otherwise or if the cord or plug is damaged. In case of damage, have it
checked and, if necessary, repaired by a qualified person.

15) Never attempt to make any modifications to or repair the appliance yourself. Have it repaired by a qualified person only

16) Only use accessories evaluated for use with this appliance

17) Never attempt to drive any objects into the appliance

18) Never attempt to open the housing yourself!

Special Safety instructions

1)  Never drive any metal or other objects into the bread slot. Danger of short circuit! Danger of electric shock!

2) Do not touch any hot parts of the appliance during or immediately after use.

3)  When using your appliance for the first time, do not insert any bread into the bread slot. The appliance may produce some smoke or
smell which is due to residues left over from the manufacturing process

4)  During use, temperature above the bread slot rises significantly. Therefore, do not operate the toaster underneath or near any
inflammable material, such as curtains

5) During use, make sure that neither the power cord or any other objects lie across the bread slots

6) Let the appliance cool down before cleaning.

7) Never attempt to put your fingers into the bread slot during use

8) Do not operate your toaster near a gas supply or any electric sources of heat



Before first use
1) Clear the exterior of the toaster as described in “cleaning”
2) Connect your toaster to a properly installed wall socket.
3) Set the browning control to “DARK” and slide down the carriage handle until it clicks into place. Do not insert any slices of bread during
this first use and let your toaster heat up for 3-4 minutes
4)  During this process, the appliance may briefly produce some smoke or smell which is due to residues on the heating elements left over
from the manufacturing process
5) Ensure proper room ventilation during this first use. As soon as the toaster is cooled down, it is ready for use.
Operation
1)  Connect your toaster to a properly installed wall socket
2) Using the browning control, now select your preferred preference of browning degree depending on the thickness and freshness of
the bread to be toasted
3) Insert the bread into the bread slot (make sure the bun rack is not attached to the toaster), and slide down the carriage handle until
it clicks into place. The bread is centered in the slot to ensure even browning. The pilot light of the cancel button lights up
4) The appliance switches off automatically as soon as the toast has the preferred browning degree. The carriage handle moves back
into its initial position thus lifting the toast slices for easy removal. The pilot light goes out
5) Should a slice of bread accidentally be wedged in the toast slot, always unplug the appliance first. As soon as the toaster has cooled
down, remove the slice. Never use any metal objects for removal!
To stop the toasting cycle before automatic cut-off, press the mid-cycle cancel button. The carriage handle moves back into its initial position
lifting the toasted bread. The cancel button pilot light goes out.
After several cycles, slide out the crumb tray, if necessary, and wipe off any crumbs.
High lift facility
Your toaster has a high lift facility for easy removal of smaller slices: When the toasting cycle is finished, simply lift the carriage handle a little and
take out the bread.
Reheat function
Your toaster has a reheat function
Should you wish to reheat bread already toasted earlier, simply insert the bread as described above, slide the carriage handle down and press the
reheat button. Its pilot light lights up. The toaster automatically stops reheating after approx. 30 seconds.
Defrost function
To activate the defrost function start the toaster as described before and press the defrost button: FROZEN”. The defrost pilot light lights up. The
toaster automatically stops at the end of the defrost cycle

Use of the Bun Rack

Your toaster features a bun rack.
If required, put the bun rack onto the bread slot. Select a browning degree and start the toasting or warm-up cycle. To set the browning degree, to
switch on or to stop the toaster, please refer to “operation”
Cleaning
1)  Make sure the appliance is unplugged and has cooled down before cleaning
2) Regularly pull out the crumb tray and clean
3) To avoid scratching surfaces, do not use aggressive detergents

4) Do not put the toaster into water or any other liquid.



EAAHNIKA

OAHTIEZ AZDAAEIAZ

Mptv amo tn xpron, mapakaAw SlaBAcTe autég TIG 00NYIEG TPOGEKTIKA KAl KPATAGTE TIG O i ac®alrn B£on yia HEAAOVTIKN avagopd. Ze mepintwon

mou SWOETE TN CUCKEUN OF £va TPITO MPOOWTIO, GLYOUPEUTEITE OTL Oa cupmePIAABETE Kat Tig odnyieg XprRong.

1) O kataokeuaotng Oev £xel Kapia uBUvn yia omowadnmote {nuia mou mpokAnBeil amd AavBacpévn xprion

2) AavBacpévn 1) avappootn xpnon Pmopei va BAAWEL TN GUGKEUN KAl va TTPOKAAEGEL TPAUKATIOHOUG 0TO XPRoTn

3)  Auth n ouokeun Ogv TPoopileTal yia eumopikr, aAAd HOVO yid OLKLAKK Xprion.

4)  Mpv cUVOECETE TN GUCKEUN HE TO PEUNA, GLYOUPEUTEITE OTL N TOTIKNA TACN €lval AVTIOTOIXN PE TN TACN TOU AVAPEPETAL OTO KATW
HEPOG TNG GUOKEUNG

5)  Mnv xpnooToleite tn cuoKeun otnv UTTalBpo

6) Mnv BuBilete mOTE TN GUOKEUN 1) TO KAAWOLO O VPO 1 o€ omolodnmote AAAo Uuypo. EviouTtolg, eav n CUGKEUN TECEL TUXAia 0To VEPO,
amoouVOECTE TN AUECWS KAl TTNYAIVETE TN YId EAEYXO0 OE £VA KATAPTIOPEVO TTPOCWTTO TIPLY ATTOPAGICETE VA TNV XPNOIHOTOICETE TTAAL.
KINAYNOX HAEKTPOMNAHZEIAXZ

7) Hotevn emiBAeyn eival anapaitntn 6tav XpnolpomoLEiTe oTTOladHTOTE CUGKEUN KOVTA oTd maidid

8) Mnv a@noETe TOTE TN GUOKEUN XwpPIg EMBAswn Katd tn SIAPKELA TNG XPriong

9) MNavta anocuvEETE TN GUGKEUN 6ag otav Ogv TNV XPNOIPOTOLEITE, KATA TNV aAAayn twv e€apTtnUATwWy, Kal TPty Tov Kadaplopo

10) Kpatriote T GUOKEUN Kal TO KAAWOLO HAKPLA A0 KAUTEG ETMPAVELEG

11) Ziyoupeuteite 0Tl To KaAwSLo Oev pmopei va TpaBnxtel akouaotd 1 va GKOVTAWEL KATIOLOG TTAVW TOU OTAV XPNOLHOTOLEITE T CUOKEUN .
MnV eMTPEWPETE va KPEPETAL TO KAAWOLO ATTO AIXUNPEG AKPES

12) Mnv Kapyete to KAAWSL0 1 To TUNEETE YUPW ATIO T CUCKEUN

13) Mavta va tpaBdarte v mpila - Oxt To KaAwdio

14) Mnv XpNGILOTIOIOETE T GUOKEUN €AV £€mece i eival xaAacpévn i €av to KaAwdio 1 n mpila eival xahacpéva. e mepimtwon npiag,
TNYAiveTe TNV yia £vav £AEyX0 1) EMOKEUN, OE £VA KATAPTIGHEVO TTPOCWTO.

15) MOTE pnv mMPOOTTadGETE VA KAVETE OTIOLEGONTTOTE TPOTTOTIOINCELG I) VA EMOKEUACETE TN CUOKEUN Wovol oag. Mnyaivete Ty yla
ETMOKEUN POVO OE £VA KATAPTIGUEVO TTPOCWTIO

16) Xpnotdomolote povo e€aptripata mou mpoopilovtal yida autr T CUCKEUN

17) Mnv mpoomaBroete MOTE va TOMOOETAOETE OMOLAONTIOTE AVTIKEIPEVA PECA GTN GUOKEUN

18) Mot unv MPooTIABNOETE VA AMOCUVAPHOAOYNOETE TN GUGKEUN HOVOL 0ag

Eidikég odnyieg ac@alsiag

1)  Mnv Balete moté omolodnmote PETAAAO ) GAAa avTiKeipeva péoa otn @puyaviépa Kivduvog nAektpomAnéiag!

2)  Mnv ayyiete omoladnmote HETAAAIKA KAUTA PEPN TNG CUCKEUNG KATd TN OLAPKELD I} APECWG PETA ATTO T XPRoN.

3) Tplv XpNOIHUOTOIGETE TN GUCKEUN 0AG YId TPWTN POPd, AQNOTE T GUOKEUN va OAOKANPWOEL PEPIKOUG KUKAOUG WNnoipatog og KaAd
agpllOPEVO XWPO, XWPIG va ToTobeTNoeTe Ywii. H cuokeun pmopel va mapayst Kamvo i Jupwdid Tou va o@eiAetal 6ta UToAEippata
mou agnvovtat amé tn Sladlkacia Katackeung.

4)  Katd t OldpKela TG Xpnong, td HETAAMKA Pépn 6TO MAVW WEPOG TNG Ppuyaviépag Beppaivovtal moAU. Emopévwg, punv
EVEPYOTIOICETE TN PPUYAVIEPA KATW ATO 1} KOVTA G€ 0TolodNTTOTE EUMPAEKTO UALKO 1} KOUPTIVEG.

5) Katd t S1dpKeLa TNG XProng, OLlYOUPEUTEITE 0Tt To KaAWdLo tpogodoaciag i omotadnmote AAAa avtikeipeva dev Bpiokovtal Kovtd 6to

Beppatvopevo PEPOG TNG PPUYavIEPAC.



6) AQPNAOTE TN OUCKEUN VA KPUWGEL TIPLY TOV Kabaplopo.
7) TMoté pnv mpoomadroete va Balete ta SAXTUAA cag PEca OTn @PUyaviépa Katd tn SLdpKela TG XpRong

8) Mnv TomoBETEITE TN PPUYAVIEPA GAG KOVTA OE AEPLO I BEPUAIVOUEVEG ETTIPAVELEG.

Mpiv amé tnv mpwtn XpRon

1) Kabapiote ta EWTEPIKA PEPN TNG PPUYAVIEPAG OTIWG TTEPLYPAPETAL OTNV TAPAYPAPo «Kabaplopog»

2) ZuvO£CTE TN PPUYAVIEPA 0ag HE Hia Yelwpévn mpida.

3) PuBpiote tov SlakomTn pubuiong wnoipatog oto “Dark” Kat mMECTE TO HOXAG WYNoIPATOG TPOG TA KATW £wG OTOU KOUPTIWOEL. Mnv
TOTOPETNOETE PETEC WWHIOU PESA OTN PPUYAVIEPA KATA TN SIAPKELA TNG TTPWTNG XPRONG KAl APACTE TN PPUYaAviEPA 06ag va
BeppavOsl yia 3-4 Asmtd.

4)  Katd t 0ldpkela authg tng Sladikaciag, n CUCKEUN UTTOPEL va TApAyel KAmvo 1 HUpwOLd ToU o@EiAeTal 6Ta UTOAE(PPATa Tou
Snuoupyouvtal and tn Sladlkacia KAaTtackKeung

5) Katd tn SidpKela autig tTng mpwtng Xpnong va Bpiokeote og KaAd agpilopevo SwHdtio. MOAG N PPUYaVIEPA KPUWGEL, gival £Town
yla xpion.

Yoo Ywyiou

1)  ZuvO£oTE TN PPUYAVIEPA OAG PE Pla YEWWWEVN Tpila.
2) Xpnowotmolnote Tov lakomtn pubuiong yneoipatog yia va emAEEete tny emBupuntr pUBUIoN wnoipatog, avaloya pe To TAXOG Kal th
(PPECKAdA TOU WwHLoU Tmou BéAsTe va Wnoei
3) BdaAte pua rj 6Uo QPETEG PHEGA OTN PPUYAVIEPA (GLYOUPEUTEITE OTL N oXxdpa yia {éoTapa WYwiiol dev gival TomobeTnuévn OTN @PUyaviépa),
Kal MEOTE TO HOXAO WNOIUATOG TPOG TA KATW WOTOU VA KOUPTIWOEL. Ot (PETEG TOU WwHIOU KEVTPAPOVTAL HEGA GTN PPUYAVIEPT YId Va
£€ac@alloTel T0 6WOTO YNoLWo. H @wtelvh €vOelEn tou Slakomtn akUpwong Asttoupyiag avaBel.
4) 'Otav 10 Ywyi gival £€Tolo, N PUYAVIEPA OTAPATAEL HOVH TNG KAl TO WwHi TETAYETAL TAVW Yid 1o €UKOAN agaipeon. H @wrtelvr £vOsiEn
Tou OLaKOTITN aKUPWOoNG oBRVEl
5)  Av 10 pwpi KOAAGEL HEoa oTn Ppuyaviépd, ByAAte tn cuokeun amo tny mpila Kal a@noTe TN VA KPUWOEL EVIEAWG. AQALPECTE TTPOCEXTIKA
TO Ywi amd tn @puyaviépd. MoTE pn XpNoIUOoTooETE Haxaipt i GAAO PETAAAIKO AIXUNPO GKEVOG Yid VA AQAIPEGETE TO WYwHi. AUTO
umopel va mpokaAécel {npLd 6TO E0WTEPLIKO TNG PPUYAVIEPAC.
Ma va otaparioete T Sladlkacia Ynoigatog Kat va BydaAeTe to Ywui omoladnmote oTiypn, MECTE To KoupTi « Cancel». H @wtevn £v3el&n Ba oBricel
Kat 0 HoXAOG ynoipatog Ba avéBel mpog ta mavw, Byalovtag to Ywyi.
Metd amd pepikoug KUKAOUG wnoipatog, BydAte £€w to 3ioKo yia ta WixouAda Katl okouTiote omoladnmote WixouAa umdpxouv. Na Bydalete TAKTIKA Ta
WixouAa amd 1o 3ioKo yla va amo@UyETe Tov KivOuvo TUPKayLdg.

Auvatotnta aviywong Tou HoxXAoU Wnoipatog

H @puyaviépa oag €xet TN SuvarotnTa avuywong Tou HOXAoU YNOIPATOG Yid TNV EUKOAOGTEPN APAIPECH TWV HIKPOTEPWY PETWY. ‘OTaV TEAEIWOEL N
Sladikacia Ynoipatog, amAd oNKWOTE Alyo To HOXAG Ynoipatog Kat BydAte £€w To Ywpi.

Asttoupyia Favaleotduatog Ywpiou

H @puyaviépa oag éxel t Asttoupyia Eavaleotaparog YwpiouU.
Edv BéAste va Eavaleotdvete To YW TOU Yroate vwpitepd, amAd TOTOBETAOTE TO Ywi OMwWG TePLypd@etal otny mapdypago «Wnoipo Ywpiolu»,
Kat mMEOTE T0 Koupmi «REHEAT> . H @wrtetvr £vdei€n tou Stakomtn «REHEAT» 8a avawel. H @puyaviépa otapatd autépata petd amo mepimou 30

OeutepOAETTA.



Asttoupyia Femaywparog

lMa va evepyomolnoeTe Ty Asttoupyia Eemaywpatog, akoAoubeiote tn diadikacia mou meptypd@etal oty mapaypa@o « Wnoipo Ywuiou» Kat meEoTe
10 KoupTi « FROZEN». H @wTtelviy £v8el&n tou diakomtn «FROZEN~» avdBel. H @puyaviépa otapatd autopata apou TeAslwoel n dladikacia
Eemaywpatog.

Xpnon tng Ixdpag yia Zéotaua kpoudacdv

H @puyaviépa oag £xel oxapa yia va {eotaivete YwHAKLA KAl Kpouaosav
TomoBeTroTE TN 6XAPA YNGIPATOG 6TO TAVW PEPOG TNG PpuUyaviEpag. EmMAEETe Ty emBupnti pUBUICN YNoipatog Kat KateBAGTE To HOXAG WNnaGipatog

yua va Eegkivioete v Sladikacia ynoipatog i {eotdparog. MNa va otapatioste t diadikacia vwpitepa meéote to dlakomtn “CANCEL”.

KaBapiopdg

-

) ZLYOUPEUTEITE OTL N CUCKEUN £xel Byel amo tnv mpida Kat €Xel KPUWOEL TIPLY TV Kabapicete
2) Bydlete 1o OioKo yia Ta WixouAd TAKTIKA Kat kabapilete tov
3) Ta va amo@uyete t0 YOAPOIHO TWV EMPAVELWY, UNY XPNOLHOTOLEITE GKANPA KaBapLoTIKA.

4)  Mnv BuBilete Tn @puyaviEpa oTo vePO 1 omolodnTote AAAO Uypo



Disposal of Old Electrical & Electronic Equipment (Applicable in the European Union and other European countries with
separate collection systems)

This symbol on the product or on its packaging indicates that this product shall not be treated as household waste. Instead it
shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring

this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human

I/

health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. The recycling of materials will help
to conserve natural resources. For more detailed information about recycling of this product, please contact your local city office, your household

waste disposal service or the shop where you purchased the product.

Francais

Traitement des appareils électriques et électroniques en de vie (Applicable dans le pays de I’Union Européenne et aux
autres pays européens disposant de systémes de collecte sélective)
Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son emballage, indique que ce produit ne doit pas étre traité avec les déchets

ménagers. Il doit étre remis a un point de collecte pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. En

| =@

s’assurant que ce produit est bien mis au rebus de maniere appropriée, vous aiderez a prévenir les conséquences négatives
potentielles pour ’environnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux aidera a conserver les ressources naturelles. Pour toute
information supplémentaire au sujet du recyclage de ce produit, vous pouvez contacter votre municipalité, votre déchetterie ou le magasin ou

vous avez acheté le produit.

EAANVIKG
Amokopidn MaAaiol HAektpikou & HAektpovikou E€omAiopol (loxUel otnv Eupwmnaikn ‘Evwon Kait dAAeg EupwTdikég
XWPEG HE CUCTAHATA EMAEKTIKNG GUAAOYNG AmOpPIUHATWY)

To cUuBOAO aUTO EMAVW OTO TPOIOV I} OTN CUCKEUAGIA TOU oNUAivel OTL TO TPOlOV Oev TIPEMEL va METAXTEl padi Pe Ta OKIaKa
anoppippara aAAd mpémel va mapadobel og éva KatdAMnAo onpeio SUANOYNG NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU UAIKOU TPOG

avakUkAwon. E€acpaiifovtag t ocwotn anokopidn Tou mpoiovrog BonbAte otnv mMpOAnYn mMOAVWY apvNTIKWV EMITTWOLWY

| =@

oto mepBAMov Kat Tnv uyeia. H avakUkAwon Twv UAK®WY Ba BonBnoetl otny £€0LKOVOUNGN QUGIKWY TOPwWV. INa MepLocOTEPES
TMANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV avakUKAWGN autoU Tou mPolovTog, TapakaAoUUe EMKOVWVACTE HE TIG UTnpeoieg kabapldtntag tou dnpou oag f To

Katdotnya O0mou ayopdocdarte to mpolov.



